
Nemzetközi
kapcsolatok

Xiao Yang, a Kínai Népköztársaság igazságügy-minisztere 1994. április 1-7. között 
hazánkba látogatott. Programjában szerepelt -  többek között -  a Bp.-i Fegyház és Börtön 
megtekintése.

Bernhard Wydra, a bajor büntetés-végrehajtás oktatási és továbbképzési központjá
nak vezetésével 1994. április 11-13. között 10 fős német csoport vett részt az Állampusz
tán megrendezett lóversenyen.

1994. április 15-én német büntetés-végrehajtási szakemberekből álló 19 fős csoport 
tett látogatást a Bp.-i Fegyház és Börtönben.

Timo Tuomi és Pirkko Villika. a finn büntetés-végrehajtás szakemberei a finn bv.-vel 
kötött megállapodási szerződés keretben -  1994. április 5-20-ig -  tanulmányozták a ma
gyar büntetés-végrehajtást.

Öt holland börtönigazgató tanulmányozta több intézetünket 1994. április 22-26. kö
zött. Jártak Sopronkőhidán, Esztergomban, a Bp.-i Fegyház és Börtönben, valamint a Sze
gedi Fegyház és Börtönben.

A finn büntetés-végrehajtás 3. sz. büntetés-végrehajtási vizsgacsoportja május 16-18. 
között tanulmányi kiránduláson vett részt a Szegedi Fegyház és Börtönben, a Fővárosi B v. 
Intézetben és a Pálhalmai Börtön és Fogházban.

Az angol börtön irányítás főosztályvezetője és hat börtönigazgató 1994. május 3-5. 
között közép-európai tanulmányútja keretében látogatást tett a Fővárosi B v. Intézetben és 
az Országos Parancsnokságon.

A szlovén büntetés-végrehajtás 15 fős csoportja 1994. június 7-én látogatást tett a Bp.-i 
Fegyház és Börtönben, valamint a Fővárosi Bv. Intézetben.

Klaus Winchenbach igazgató vezetésével 18 büntetés-végrehajtási szakember 1994. 
június 18-23. között tanulmányút keretében meglátogatta a Fiatalkorúak Börtöne és Fog
házát, a Váci Bv. Intézetet és a Fővárosi Bv. Intézetet.

A nagyváradi börtön parancsnoka és helyettese 1994. május 24-29. között több bv. in
tézetben járt tapasztalatcsere-látogatáson.
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Arié Bibi a magyar országos parancsnokkal

Arié Bibi, az izraeli büntetés-végrehajtás főigazgatója vezetésével 1994. május 1-8. 
között 7 fős delegáció látogatott Magyarországra. Nagyra értékelték az egyre bővülő ma
gyar-izraeli kapcsolatokat.

„Az elítéltek rehabilitációjának szervezeti és emberi jogi feltételei” címmel 1994. má
jus 16-20. között nemzetközi konferenciát rendeztek Pilisszentkereszten.

1994. február 28 -  március 4. között a NERIS Kft. szervezésében a Madridban meg
rendezett SICUR ’94. Nemzetközi Biztonságtechnikai Kiállításon dr. Golts Mátyás, 
Fenyves Ernő, Kiss Béla és Lantos Ferenc vett részt.

1994. február 28.-március 6. között az ottani büntetés-végrehajtás meghívására Finn
országban járt Fejes Imre, dr. Müller Anikó és Ruzsonyi Péter.

1994. március 7 -  11-ig a román bv. országos parancsnokságának meghívására dr. 
Tari Ferenc országos parancsnok, dr. Fekete Mihály és Rúzsa György tett látogatást Ro
mániában.

1994. március 8 -1 1 . között a szállítójárművek tanulmányozása céljából Lengyelor
szágba látogatott Győri Zoltán, Varga Géza, dr. Sárái Miklós és Cicka János.
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A Rendőrtiszti Főiskola bv. tanszékének másodéves hallgatói 1994. április 11-13. kö
zött tanulmányi kiránduláson vettek részt Szlovákiában. Egy héttel később a harmadéves 
hallgatók e célból Ausztriába utaztak.

1994. április 5-10. között rendezték meg az Európai Jogi és Pszichológiai Társaság 
nemzetközi konferenciáját, amelyen magyar részről dr. Boros János vett részt.

1994. április 7—11. között „Börtön 2000” címmel Angliában rendeztek nemzetközi 
konferenciát, amelyen magyar vendégként Mikoné Farkas Zsuzsa vett részt.

1994. április 11-15. között Strasbourgban a büntetés-végrehajtással foglalkozó bi
zottság soron következő ülésén dr. Cserné Bakos Erzsébet és dr. Boros János vett részt.

1994. június5-12. között a rheinbachi büntetés-végrehajtási szakszervezet nemzetkö
zi tagozatának jubileumi ülésére 12 főből álló szakszervezeti küldöttség utazott.

1994. június 5-10. között a cseh büntetés-végrehajtás országos parancsnoksága és a 
chicagói Illinois Egyetem „Börtönszemélyzet: felvétel, oktatás, továbbképzés” címmel 
közös nemzetközi konferenciát rendezett. A konferencián dr. Estók József, dr. Csetneky 
László és dr. Sereg Pál vett részt. Június 9-10-én dr. Tari Ferenc és Huszár László is részt 
vett a konferencián.

1994. június 7-én az Indonéz Köztársaság magyarországi nagykövete R. M. Soelae- 
man Pringgodigdo tett látogatást az Allampusztai Börtön és Fogházban, valamint a Kecs
keméti Bv. Intézetben.

Soelaeman Pringgodigdo, az indonéz nagykövet


